
Рішення 
разової спеціалізованої вченої ради 

про присудження ступеня доктора філософії 

Здобувачка ступеня доктора філософії Косянчук Оксана Вікторівна, 
1974 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 1997 
році Південноукраїнський державний педагогічний університет 
імені К. Д. Ушинського зі спеціальності Фізична культура (кваліфікація 
спеціаліст вчитель з фізичного виховання: керівник спортивних секцій 
шкільних і позашкільних закладів), виконала акредитовану освітньо-наукову 
програму 017 Фізична культура і спорт. 
Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом ректора Державного 
закладу «Південноукраїнський національний педагогічний університет 
імені К. Д. Ушинського» Міністерства освіти і науки України, м. Одеса, від 
«30» квітня 2024 року № 150 у складі: 
 
Голови разової  
спеціалізованої вченої ради – Бориса Долинського, д.пед.н., професора, 

                                                  завідувача кафедри гімнастики та спортивних 
єдиноборств Державного закладу 
«Південноукраїнський національний 
педагогічний університет 
імені К. Д. Ушинського». 

 
Рецензентів –                             Наталії Башавець, д.пед.н., професора, 
                                                     професора кафедри теорії і методики фізичної 

культури та спортивних дисциплін 
Державного закладу «Південноукраїнський 
національний педагогічний університет 
імені К. Д. Ушинського», 

  
 Ганни Тітової, к. пед, н., доцента, доцента 

кафедри спортивних ігор Державного закладу 
«Південноукраїнський національний 
педагогічний університет 
імені К. Д. Ушинського». 

 
Офіційних опонентів –           Вікторії Богуславської, д. н. з фіз. вих. та 

спорту, доцента, доцента кафедри теорії і 
методики спорту Вінницького державного 
педагогічного університету імені Михайла 
Коцюбинського, 
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 Світлани Атаманюк, д.пед.н., професора, 

завідувача кафедри фізичного виховання, 
олімпійських та не олімпійських видів спорту 
Національного університету «Запорізька 
політехніка»  

 
на засіданні «21» червня 2024 року прийняла рішення про присудження 
ступеня доктора філософії з галузі знань 01 «Освіта / Педагогіка» Оксані 
Косянчук на підставі публічного захисту дисертації «Ефективність 
використання вправ пілатесу як засобу корекції ОРА спортсменів після 
тренувальних навантажень (на матеріалі спортивної аеробіки)» за 
спеціальністю 017 Фізична культура і спорт. 
Дисертацію виконано в Державному закладі «Південноукраїнський 
національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», Міністерство 
освіти і науки України, м. Одеса. 

Науковий керівник Валентина Тодорова, д. н. з фіз. вих. та спорту, 
професор, Державний заклад «Південноукраїнський національний 
педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», професор кафедри 
гімнастики та спортивних єдиноборств. 

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, 
що містить нові науково-обґрунтовані результати проведених здобувачем 
досліджень, а саме: вперше розроблено структуру та зміст програми 
корекції ОРА спортсменок, які займаються спортивною аеробікою на етапі 
спеціалізованої базової підготовки, після тренувальних навантажень з 
використанням засобів пілатесу та обґрунтована ефективність її 
використання в процесі спортивного тренування; вперше визначено види 
порушень постави і та локалізацію травм ОРА спортсменів 12-14 років, які 
займаються спортивною аеробікою на етапі спеціалізованої базової 
підготовки; вперше доведено, що використання засобів системи пілатеса 
ефективно впливає на збалансований розвиток фізичних якостей, дає змогу 
корегувати відхилення у стані ОРА, зменшувати прояви рухової 
функціональної асиметрії спортсменок, які займаються спортивною 
аеробікою на етапі спеціалізованої базової підготовки; результати 
досліджень доповнюють наукову інформацію щодо наявності травм і 
порушень ОРА спортсменів, які виникають внаслідок невідповідного 
навантаження, асиметричного виконання вправ, незбалансованого 
розвитку фізичних якостей, значних проявів КА, відсутності 
реабілітаційно-відновлювальних заходів у навчально-тренувальному 
процесі; підтверджувальними є дані щодо ефективності вправ пілатесу як 
засобів корекції ОРА після тренувальних навантажень в процесі 
спортивного тренування у спортсменок, які займаються спортивною 
аеробікою, а також позитивного впливу вправ не тільки в різних видах 
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спорту, але й у фізичному вихованні студентської молоді та людей різного 
віку та рівня підготовленості; результати досліджень доповнюють 
теоретичні положення щодо методики та організації навчально-
тренувального процесу з використанням вправ пілатесу для корекції травм 
і порушень ОРА спортсменів на етапі спеціалізованої базової підготовки у 
спортивній аеробіці та суміжних видах спорту, і запропоновано способи їх 
оптимізації. У результаті аналізу способів сучасної організації та методики 
проведення занять пілатесом для корекції порушень ОРА в спорті та 
оздоровчій фізичній культурі; амбулаторних карток диспансерного обліку 
спортсменок різного віку та спортивної кваліфікації; характеристики травм 
і порушень ОРА за даними опитування представниць спортивної аеробіки 
12-14 років, тренерів і лікаря-терапевта; показників антропометричних 
вимірювань і даних фізичного розвитку була розроблена і 
експериментально перевірена програма корекції ОРА після фізичного 
навантаження спортсменок, які займаються спортивною аеробікою на етапі 
спеціалізованої базової підготовки з використанням засобів пілатеса. 
Отримані результати мають істотне значення для галузі знань 01 
«Освіта / Педагогіка». 

Здобувачка має 7 публікацій за темою дисертації, з яких 5 статей – у 
спеціалізованих фахових виданнях України (4 – у співавторстві), 2 праці 
апробаційного характеру (1 – у співавторстві). Вимоги пунктів 8, 9 Порядку 
присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової 
спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи 
про присудження ступеня доктора філософії) дотримано. 

1. Косянчук О. В. Реабілітаційно-оздоровчі аспекти системи 
Джозефа Пілатеса. Науковий часопис НПУ імені М. П. Драгоманова. 
Вип. 6 (151). 2022. С. 78–81. 

DOI 10.31392/NPU-nc.series15.2022.6(151).16 
2. Косянчук О. В., Тодорова В. Г. Ефективність інноваційних 

систем оздоровчого тренування. Науковий часопис НПУ 
імені М. П. Драгоманова. Вип. 10 (155). 2022. С. 94–99. 

DOI 10.31392/NPU-nc.series15.2022.10(155).22 
3. Косянчук О. В., Тодорова В. Г. Пріоритетні мотиви до занять 

Пілатесом дівчат 17-24 років, які навчаються у закладах вищої освіти. 
Запорізький національний університет, Фізичне виховання та спорт. № 3. 
2022. С. 134-139. 

DOI https://doi.org/10.26661/2663-5925-2022-3-19 
4. Тодорова В. Г., Косянчук О. В. Фізичний розвиток спортсменок 

на етапі спеціалізованої базової підготовки у спортивній аеробіці. 
Запорізький національний університет, Фізичне виховання та спорт. № 4. 
2023. С. 57-63. 

DOI https://doi.org/10.26661/2663-5925-2023-4-07 
 
У дискусії взяли участь голова і члени разової спеціалізованої вченої 

https://doi.org/10.26661/2663-5925-2022-3-19
https://doi.org/10.26661/2663-5925-2023-4-07
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ради: 

1. Б. Т. Долинський, доктор педагогічних наук, професор, Державний 
заклад «Південноукраїнський національний педагогічний університет 
імені К. Д. Ушинського», завідувач кафедри гімнастики та спортивних 
єдиноборств – голова ради. 
Зауважень немає. 
2. Н. А. Башавець, доктор педагогічних наук, професор, Державний 
заклад «Південноукраїнський національний педагогічний університет 
імені К. Д. Ушинського», професор кафедри теорії і методики фізичної 
культури та спортивних дисциплін – рецензент. 
Зауважень немає. 
3. Г. В. Тітова, кандидат педагогічних наук, доцент, Державний заклад 
«Південноукраїнський національний педагогічний університет 
імені К. Д. Ушинського», доцент кафедри спортивних ігор – рецензент.  
Зауважень немає. 
4. В. Ю. Богуславська, доктор наук з фізичного виховання і спорту, 
доцент, Вінницький державний педагогічний університет імені 
Михайла Коцюбинського, доцент кафедри теорії і методики спорту – 
офіційний опонент. 
Зауважень немає. 
5. Атаманюк С. І., доктор педагогічних наук, професор, Національний 
університет «Запорізька політехніка», завідувач кафедри фізичного 
виховання, олімпійських та не олімпійських видів спорту – офіційний 
опонент. 
Зауважень немає. 
 
Результати відкритого голосування:  

«За» ___5 (п’ять)____ членів ради, 
«Проти» _0 (нуль)______ членів ради. 

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена 
рада присуджує Оксані Косянчук ступінь доктора філософії з галузі знань 01 
«Освіта / Педагогіка» зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт.  

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається. 
 

 


